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Το Σάββατο, 8 Δεκεμβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 26η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του Συλλόγου μας, στο «The Sporting Club», στη Λευκωσία. 
 
Η Γενική Συνέλευση τελούσε υπό την αιγίδα της 
Υπουργού Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έρ-
γων, κ. Βασιλικής Αναστασιάδου. Χαιρετισμό 
απεύθυνε εκ μέρους της ο Αναπληρωτής Διευ-
θυντής του Τμήματος Δημοσίων Έργων, κ. Σω-
κράτης Ζαπίτης, ο οποίος κήρυξε και τις εργα-
σίες της Γενικής μας Συνέλευσης.  
 
 
Στο τελετουργικό μέρος της Γενικής Συνέλευσης, παρέστησαν επίσης ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ, 
εκπρόσωποι επαγγελματικών οργανώσεων, βουλευτής του ΔΗΣΥ, διευθυντές και Ανώτεροι 
Λειτουργοί Τμημάτων του Δημοσίου, ακαδημαϊκοί και άλλοι αξιωματούχοι. 
 
Επίσημος προσκεκλημένος και 
κύριος ομιλητής της Γενικής Συ-
νέλευσης ήταν ο Γενικός Γραμ-
ματέας της FEANI ( European 
Federation of National 
Engineering Associations) κ. 
Dirk Bochar. Η ομιλία του είχε 
θέμα “Regulation and mobility of 
the Engineering profession in 
the European Union”. 
 
 

Το τελετουργικό μέρος συνεχίστηκε με απονομή 
τιμητικών πλακετών στα μέλη της επιτροπής ε-
τοιμασίας του εντύπου διατύπωσης θέσεων (του 
ECCE), για τη διαχείριση του νερού.  
 
Οι εργασίες της Συνέλευσης συνεχίστηκαν με α-
πολογισμό δράσεως, ταμειακό απολογισμό και 
συζήτηση επίκαιρων θεμάτων, σχετικά με το ε-
πάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού. 
 
 

 
Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με δεξίωση προς όλους τους παρευρισκόμενους. 

 

 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ 

 26Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ 

 ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΛΑΡΝΑΚΑΣ- ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΣΠΟΛΜΗΚ  

 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ «ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΚΛΕΙΣΤΗ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ» 

 ΚΟΚΤΕΪΛ ΠΑΡΤΙ Τ.Κ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

ΣΠΟΛΜΗΚ 2018 

 6Ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑ & 

ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ 

 

 

 

 

           

        

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σεπτέμβριος 2018 

 

Δεκέμβριος 2018 

 

26η Γενική Συνέλευση Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, 8 Δεκεμβρίου 2018, 

The Sporting Club 
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΣΠΟΛΜΗΚ 

 
Σε συνέχεια των Επαρχιακών Συνελεύσεων 
Πάφου, Λευκωσίας – Κερύνειας, και Λεμεσού 
που πραγματοποιήθηκαν το Νοέμβριο, πραγ-
ματοποιήθηκε η Επαρχιακή Συνέλευση Λάρνα-
κας-Αμμοχώστου, τη Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου 
2018, στο ξενοδοχείο Le Bay, στη Λάρνακα. 
Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης πραγματο-
ποιήθηκε  Διάλεξη με θέμα: «Ασφάλεια & Υγεία 
στα Κατασκευαστικά Έργα: Εφαρμογή της 
Πρόληψης στο στάδιο της Μελέτης των Έρ-
γων», με εισηγήτρια την κ. Ευαγγελίτσα Τσου-
λόφτα, Α΄ Αντιπρόεδρο του Συλλόγου μας. Επί-
σης,  παρουσιάστηκε ο απολογισμός δράσης 
και ο ταμιακός απολογισμός του Επαρχιακού 
Συμβουλίου και συζητήθηκαν επίκαιρα θέματα.  

 

ΚΟΚΤΕΪΛ ΠΑΡΤΙ Τ.Κ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Το πιο πάνω κοκτέιλ πάρτι πραγματοποιήθηκε 

στις 18 Δεκεμβρίου 2018, στην κατεχόμενη 

Λευκωσία, στο οποίο παρευρέθηκε ο κ. Αν-

δρέας Κωνσταντινίδης, Γενικός Ταμίας και Συ-

ντονιστής της Επιτροπής Επαφών του Συλλό-

γου με Τ.Κ. Πολιτικούς Μηχανικούς. 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΚΛΕΙΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 

ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ» 

Το πιο πάνω σεμινάριο, το οποίο διοργανώ-

θηκε από το Δήμο Αμμοχώστου, το Συμβούλιο 

Ανοικοδόμησης και Επανεγκατάστασης, το 

ΕΤΕΚ και το ΤΕΠΑΚ, ήταν υπό την αιγίδα του 

Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας και 

πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή στις 

15 και 16 Δεκεμβρίου 2018, στη Λευκωσία και 

στη Λεμεσό, αντίστοιχα, με την υποστήριξη του 

ΣΠΟΛΜΗΚ και του ΣΑΚ. 

Εκ μέρους του ΚΔΣ του Συλλόγου, παρευρέθη-

καν οι κ.κ. Ανδρέας Θεοδότου Πρόεδρος, Ευαγ-

γελίτσα Τσουλόφτα, Α’ Αντιπρόεδρος, Γιάννος 

Πουμπουρής Γενικός Γραμματέας και Ανδρέας 

Κωνσταντινίδης, Γενικός Ταμίας. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
«ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις 22-23 Ιανουαρίου 2019, στο Εκπαι-

δευτικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Εκπαιδευτής θα είναι ο κ. Ανδρέας Σφήκας. 

Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες : 

 θα είναι πλήρως ενήμεροι ως προς τις περιπτώσεις, συνθήκες, συμβάντα και γεγονότα 

για τα οποία πρέπει να ετοιμάζονται επιστολές, ειδοποιήσεις, προειδοποιήσεις και αιτή-

ματα 

 θα γνωρίζουν ποιες πληροφορίες και στοιχεία πρέπει να παρατίθενται σε κάθε επι-

στολή/ ειδοποίηση/ προειδοποίηση/ αίτημα για να θεωρείται πλήρης, να εξυπηρετεί το 

στόχο της και να ικανοποιούνται οι πρόνοιες των Συμβολαίων Μ.Ε.Δ.Σ.Κ. Ε1(Α), Ε2(Α) 

και Ε3(Α) 

 θα εξοικειωθούν γενικότερα με τις πρόνοιες των Συμβολαίων Μ.Ε.Δ.Σ.Κ. Ε1(Α), Ε2(Α) 

και Ε3(Α) μέσα από την εκμάθηση των υποχρεώσεων των εμπλεκομένων μερών σε ότι 

αφορά στη συμβατική αλληλογραφία. 

 

Περισσότερες Πληροφορίες θα σας σταλούν σύντομα. 

 

«ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΟΥΣΑ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑ 6» 

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις 30-31 Ιανουαρίου 2019, στο Εκπαι-

δευτικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία. 

Εκπαιδευτής θα είναι ο Δρ. Ρογήρος Ίλλαμπας 

Εισηγητής:  

 Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες θα μπορούν: 

 να διαμορφώσουν μια πλήρη εικόνα για τη δομή και το περιεχόμενο του Ευρωκώδικα 6 

 να ενημερωθούν για τα κριτήρια επιλογής υλικών δόμησης τοιχοποιίας και για τις μεθό-
δους μόρφωσης νέων κατασκευών 

 να κατανοήσουν τις βασικές αρχές της μηχανικής συμπεριφοράς της τοιχοποιίας   

 να εντρυφήσουν στις μεθόδους στατικής ανάλυσης και σεισμικής αποτίμησης κατα-
σκευών από τοιχοποιία 

 

Περισσότερες Πληροφορίες θα σας σταλούν σύντομα. 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ 
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Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου,διοργανώνει το έκτο Διεθνές Συνέδριο και Έκ-

θεση Εξοπλισμού και Υπηρεσιών για την Ασφάλεια και Υγεία στα Κατασκευαστικά Έργα με 

θέμα «Vision Zero: Invest in Prevention

δριακό Κέντρο Φιλοξενία, στη Λευκωσία, ως συνέχεια του αντίστοιχου Συνεδρίου με θέμα 

Vision Zero του 2017. 

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση των πιο πρόσφατων εξελίξεων στην πρόληψη και 

αντιμετώπιση των κινδύνων στα κατασκευαστικά έργα. Θα παρουσιαστούν καινοτόμες πρα-

κτικές λύσεις για την εφαρμογή των εφτά χρυσών κανόνων της εκστρατείας για να επιτευχθεί 

το όραμα «Μηδέν Ατυχήματα και Ασθένειες» στα Κατασκευαστικά Έργα, με ιδιαίτερη έμφαση 

στην πρακτική εφαρμογή των αρχών πρόληψης και ανάδειξη του οφέλους των επιχειρήσεων 

και των επαγγελματιών από την επένδυση στην πρόληψη.  

Περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής θα ανακοινωθούν σύντομα στην ιστοσε-

λίδα το Συνεδρίου: www.cosh19cy.com      

 
 
 

 
 
 
  

6ο Διεθνές  Συνέδριο Ασφάλεια & Υγεία στα Κατασκευαστικά Έργα , 10-11 Μαΐου 2019 

Κρατήστε την Ημερομηνία

http://www.cosh19cy.com/
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Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέχει 

πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση 

δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκρι-

μένα και/ή εξειδικευμένα θέματα. 

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται 

στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης 

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 

Πανίκος Φλουρής 

Σύνταξη – Επιμέλεια: 

Άννα-Μαρία Πιπερίδου 

 


